

中国女篮亚锦赛仅列第三

中国篮球“跌停”，回升还需等待

本报记者 刘伟

2013年,注定是中国篮球黑色的一年。8月份的男篮亚锦赛上,中国男篮痛疾大爆发,仅仅收获一个第四,错失直通篮球世界杯的机会;几个月后,大换血的中国女篮重蹈覆辙,半决赛不敌韩国,战胜中华台北队后仅收获一个季军,这是球队自1999年之后亚锦赛上的最差战绩。男女篮双双坠入低谷,这在中国篮球历史上

并不多见,昔日傲视亚洲的中国篮球,到了放下架子、卧薪尝胆来自我救赎的时刻了。

同男篮一样,中国女篮在亚洲也是当仁不让的霸主。从1976年开始参加第六届女篮亚锦赛以来,中国队20次出战,斩获了11个冠军头衔。中国女篮征战亚锦赛的最差战绩,是1999年在静冈取得的第四名,巧合的是,眼下的季军同当年的第四,全部拜劲敌韩国所赐。

韩国女篮同样是亚洲篮

坛一支不可忽视的力量,精准的投射、凶狠的作风是其安身立命之本。事实上,韩国人12个亚锦赛冠军的头衔,甚至比中国队还多出一个。14年前,中国女篮在半决赛同韩国会师,比赛最后三分半钟,中国女篮还握有9分优势,然而顽强的韩国人随即回敬中国一波12:2的攻击波,遭遇“黑色三分钟”后,中国女篮最终一分之差无缘决赛。那场惨败的阴影还波及了随后的季军争

夺战,中国女篮最终名列第四。历史总是惊人地相似,11月2日,中国女篮半决赛继续同韩国遭遇,大部分时间处于领先的中国女篮,最后两分钟错失好局,4分惜败。

让人稍感“欣慰”的是,14年后,女篮姑娘们没有触及自己最差战绩的底线。更重要的是,她们以季军身份,获得了一张直通明年土耳其世锦赛的门票,相比男篮花钱申请外卡,姑娘们为篮球省了一笔不小的开支。

孙杨被曝无证驾驶 出事故被交警带走

新华社杭州11月3日体育专电(记者 方列) 3日,杭州有媒体在其官方微博发布消息称,游泳奥运冠军孙杨驾驶车辆发生交通事故,并因涉嫌无证驾驶被交警带走。记者向有关部门求证获悉,孙杨确实驾车发生交通事故,交警部门正在对其进行调查。

浙江省媒体《青年时报》的微博称:“今天14:10左右,杭州延安路体育场路口,一辆白色保时捷卡宴与一辆900路公交车发生刮擦,驾驶员竟是奥运冠军孙杨……”

交警部门证实,孙杨确实驾车发生了一起交通事故。至于其是否存在无证驾驶的情况,交警部门正在展开调查。



11月3日,在成都举行的2013世界斯诺克国际锦标赛决赛中,丁俊晖以10:9战胜傅家俊,获得冠军。小丁也获得今年在大型排名赛中的三连冠,追平20年前“台球皇帝”亨德利创造的纪录,并领跑“80后”排名赛冠军榜。
新华社发

记者观察

多给姑娘们掌声

本报记者 刘伟

平心而论,一个季军,对女篮姑娘而言并非不能接受。

或许是受到了男篮兵败马尼拉的刺激,篮协在选定此次女篮大名单时,老将纷纷退位,一大批新人顶了上来,放眼12人名单,除了30岁的陈楠,剩余清一色“90后”。让位的老面孔中,有功勋元老苗立杰,还有卞兰和马增玉,后两位都是拿过近两届亚锦赛MVP的主儿。换句话说,如果篮协摁着老将硬凿,曼谷亚锦赛,三连冠不成问题。

然而男篮惨痛的教训证实,抱残守缺无异于养虎遗患,一旦战绩不佳,内斗的后果更是不堪设想。于是,在女篮更新换代提早了一步,新人开道的背景下,一个季军并非完全不能接受。以高颂为代表的新内线成长,更需要外界来一点掌声,而不是铺天盖地的指责。

同男篮相比,女篮姑娘们的生存环境要恶劣得多。上赛季WCBA,因为没有主冠名商,甚至“裸奔”过一段时间。奥运战略、计划体制下的人才模式,让中国女篮注册球员在300人左右,能够打联赛的球员也就100多人,很多人的收入非常微薄。青黄不接的大背景、并不舒心的大环境,一群新人拼到一个季军,理应获得一些掌声。如果要反思,我们的单一人才选拔模式更应当为“跌停”埋单,不改变锦标赛的篮球生态,中国篮球的双双跌停还将持续。

喜迎重阳节 健身展风采

“中彩体育彩票+老年健身展演”摄影大赛征稿启事

【“中国体育彩票+老年健身展演”摄影大赛目前正在面向社会征集优秀摄影作品。本次大赛的征集内容包括两个方面:一是以2013年重阳节前后山东省各市、县区开展的“中国体育彩票”中老年健身展演活动为主题的摄影作品;二是与体育彩票相关的摄影作品。目前,我省各市、县区的“中国体育彩票”中老年健身展演活动已全面启动,欢迎广大摄影爱好者前往拍摄,踊跃参赛、投稿。有关地区的展演活动时间、地点,敬请关注山东体彩网或当地报纸媒体。】

二、征集内容

1. 以山东省各市开展的2013年“中国体育彩票”中老年健身展演活动为主题的摄影作品。
2. 在山东省内拍摄的、与体育彩票相关的摄影作品。

三、征集要求

1. 通过镜头语言,展现体育彩票为我省中老年健身事业发展提供的支持,以及体育彩票给人们生活带来的影响和变化。要求作品内容健康向上,真实客观。
2. 参赛作品为JPG格式,风格不限,彩色、黑白均可,单幅作品大小不小于2M,边长不小于800像素。本次大赛投稿只限单幅作品,不收组照。
3. 参赛作品须带有原始的EXIF信息,不得利用电脑技术对原始影像画面内容进行增加或删减,允许对影调和色彩等进行适度调整,以不违背摄影对象客观真实属性为准。

近年来,随着我省体育彩票事业的蓬勃发展,体彩公益金在支持全民健身事业、建设中老年人体育健身设施、满足广大中老年朋友健身需求等方面的作用日益突出。从2011年开始,山东省体彩中心联合省、市老年体协在全省各市、县区开展了“喜迎重阳节 健身展风采——‘中国体育彩票’中老年健身成果展演”活动,数万名中老年朋友积极参与,成为群众体育活动中一道靓丽的风景。2013年重阳节前后,“中国体育彩票”中老年健身成果展演又将在全省陆续开展,为充分展现体育彩票对全民健身事业的支持,全面展示我省中老年人健康向上的良好精神面貌,山东省体育彩票管理中心、大众网联合举办“中国体育彩票中老年健身展演”摄影大赛,热诚欢迎广大摄影家、摄影爱好者积极参与,踊跃投稿。

一、主办单位

山东省体育彩票管理中心、大众网

四、奖项设置

本次大赛总奖金15万元。所有获奖者均颁发获奖证书。

- | | |
|--------|----------|
| 一等奖5名 | 奖金各8000元 |
| 二等奖10名 | 奖金各5000元 |
| 三等奖20名 | 奖金各2000元 |

五、投稿方式及要求

1. 大赛采用网上投稿方式,参赛者可登录大众网(www.dzwww.com)、山东体彩网(www.adtice.com),通过“中国体育彩票中老年健身展演”摄影大赛专区在线上传作品。
2. 投稿时每幅作品必须附简要文字说明,包括时间、地点、人物、事件等。如信息填写不完整或所填信息与作品内容不相符,则视为无效投稿。
3. 投稿时须注明投稿人真实姓名、身份证号码、联系电话及地址等。

4. 截稿时间:2013年11月25日。
5. 本次大赛不收费,不退稿。
6. 查询电话:0531-82053018

六、作品评选

1. 由主办单位组织摄影专家进行评选。评选结果将在大众网、山东体彩网等媒体公布。

2. 凡不符合征稿启事要求的作品将被取消参赛资格。

七、特别声明

1. 参赛者应对参赛作品拥有独立、完整的著作权;参赛者还应保证参赛作品不侵犯第三人的包括著作权、肖像权、名誉权、隐私权等在内的任何权利。凡因上述问题引起相关纠纷,一切法律责任均由参赛者本人承担。

2. 本次大赛所有参赛作品的版权归作者所有,主办方拥有对参赛作品在体彩宣传、活动、出版、展览等方面使用权,不再另行授权。

3. 参赛者均视为已同意本启事所有条款。

本活动解释权归山东省体育彩票管理中心。

山东省体育彩票管理中心
二〇一三年九月六日